ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

Гагарин ур.,13, Әгерже шәһәре, 422230

ул. Гагарина, д.13, г. Агрыз, 422230

Тел.: (85551) 2-22-46; Факс: 2-30-61; E-mail: isp.agryz@tatar.ru; www. agryz.tatarstan.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

« Of » eller 20 ff r.

No sell

О переименовании и изменении статуса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Кулегашской средней общеобразовательной школы Агрызского муниципального района Республики Татарстан

«Дорожной В реализацией карты» реорганизации связи общеобразовательных организаций Агрызского муниципального района Республики Татарстан» и в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным 29.12.2012 273-ФЗ "Об образовании Российской Федерации" В Исполнительный Агрызского муниципального района Республики комитет Татарстан,

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Переименовать и изменить статус Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Кулегашской средней общеобразовательной школы Агрызского муниципального района Республики Татарстан в Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Кулегашская начальная школа детский сад» Агрызского муниципального района Республики Татарстан.
- 2. Прекратить реализацию образовательной программы основного среднего образования и основного общего образования в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении Кулегашской средней общеобразовательной школе Агрызского муниципального района Республики Татарстан с 1 сентября 2018
- 3. Директору Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Кулегашской средней общеобразовательной школы Агрызского муниципального района Республики Татарстан (Третьяков О.А.):
- провести процедуру сокращения штатов Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Кулегашской средней общеобразовательной школы Агрызского муниципального района Республики Татарстан в соответствии с трудовым законодательством
- в срок до 1 августа 2018 г. разработать проект Устава Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Кулегашская начальная школа -

детский сад» Агрызского муниципального района Республики Татарстан и представить на утверждение учредителю;

- в срок до 1 сентября 2018 г. привести лицензии на ведение образовательной деятельности в соответствие уровню реализуемых программ.
- совместно с Палатой имущественных и земельных отношений Агрызского муниципального района (Поносов Э.А.) обеспечить передачу высвобождаемых товарно-материальных ценностей в Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Бимскую среднюю общеобразовательную школы Агрызского муниципального района Республики Татарстан.
- 4. Директору Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Бимской средней общеобразовательной школы Агрызского муниципального района Республики Татарстан (Э.И. Михайлов):
- осуществить прием личных дел учащихся II, III уровней обучения Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Кулегашской средней общеобразовательной школы Агрызского муниципального района Республики Татарстан;
- обеспечить организацию подвоза учащихся II, III уровня обучения в Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Бимскую среднюю общеобразовательную школу Агрызского муниципального района Республики Татарстан.
- 5. Разместить настоящее Постановление на официальном сайте Агрызского муниципального района Республики Татарстан и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан.
- 6. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на первого заместителя Руководителя Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан Гильмутдинову Р.Р.

Руководитель

А.С. Авдеев